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CANVAS trae ispirazione dal mondo delle fibre
tessili, che, come trame preziose arricchiscono le
pareti con effetti di imprevedibile raffinatezza.

Alla linearita delle superfici in tinta unita Ariana
aggiunge il tocco creativo di tre originali soluzioni
decorative come perfetta sintesi di eleganza e
contemporaneita.

ARABESQUE cambia volto alla classicita del
damaschi e dei broccati reinventandoli, grazie
alla sensazione inedita di un bozzetto manuale,
arricchito con le sfumature della china e degli
acquerelli.

EVANESCENCE propone sofisticati giochi di colore
e offre molteplici possibilita compositive grazie a
meravigliosi effetti sfumati.

USED regala ad ogni ambiente la suggestione dei
tesori ritrovati, tappezzerie consumate dal tempo e

antiche carte da parati.

Inspired by the world of textile fibres, CANVAS
brings an exciting new feel to walls, with its stunning
motifs reminiscent of a fabric’'s weft,

With three original decorative offerings, ARIANA
adds a creative touch to complement the linear
look of plain tiled surfaces, creating a perfect blend
of elegance and contemporary design.
ARABESQUE changes the face of damasks and
brocades, reworking these classics to incorporate
the fresh new feel of a hand-drawn sketch,
enhanced by the subtle shading of ink and
watercolours.

With its stunning shading effects, EVANESCENCE
offers a sophisticated take on colour and a range
of design possibilities.

USED brings to life bygone treasures, recreating
the charm and beauty of worn upholstery and
antigue wallpaper, In a series that's ideal for use

in any room.



OR CERAMICS

CANVAS é un prodotto WALL&PORCELAIN, la
ceramica che non ti aspettavi, una tecnologia
nuova ed esclusiva al servizio delle tue idee,
concepita per realizzare lastre rettificate di
grandi dimensioni e spessore ridotto che si
installano facilmente su ogni tipo di parete

indoor.

CANVAS is a WALL&PORCELAIN product.
The ceramic that surprises. An exclusive new
technology to serve your ideas, devised for
the production of large, straightened-edge,
thin slabs that are easily fitted on any kind of

indoor wall.






rivestimento [ wall pavimento / floor

1_60x120 ARABESQUE COTTON RETT. 4_20x170 LEGEND GREY RETT.

2_30x120 CANVAS BLACK RETT.

3_30x120 CANVAS COTTON RETT.




rivestimento [ wall pavimento / floor
1_60x120 CANVAS GREY RETT. 3_20x120 20x170 LEGEND WHITE RETT.
2_60x120 EVANESCENCE GREY RETT.
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rivestimento [ wall

1_30x120 CANVAS COTTON RETT.
2_60x120 CANVAS GREY RETT.

3_30x120 DEC. EVANESCENCE GREY RETT.




rivestimento [ wall pavimento / floor

1_60x120 CANVAS TOBACCO RETT. 4_60x60 CANVAS BEIGE RETT.

2_30x120 CANVAS BEIGE RETT.

3_30x120 EVANESCENCE BEIGE RETT.







rivestimento [ wall pavimento / floor

1_60x120 USED GREY RETT. 2_40x170 LEGEND BROWN RETT.
12,5x120 ALZATA GESSO RETT.
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rivestimento [ wall pavimento / floor

1_60x120 CANVAS COTTON RETT. 4_20x170 LEGEND HAVANA RETT.
2_60x120 CANVAS BEIGE RETT.

3_120x120 COMP DIADEMA ORO RETT.

12,5x120 ALZATA E PUNTO LUCE GESSO RETT.
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rivestimento /[ wall pavimento / floor

1_30x120 60x120 CANVAS COTTON RETT. 4_20x120 20x170 LEGEND SAND RETT.

2_60x120 CANVAS BEIGE RETT.
3_30x120 60x120 DEC. FLORA RETT.
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rivestimento [ wall

pavimento / floor

1_30x120 CANVAS TOBACCO RETT.

4_60x60 CANVAS TOBACCO RETT.

2_30x120 CANVAS BEIGE RETT.

3_30x120 DEC. CANVAS TREASURE TOBACCO RETT.
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rivestimento [ wall pavimento [ floor

1_30x120 60x120 CANVAS BLACK RETT. 3_20x120 20x170 LEGEND SAND RETT.
2_30x120 DEC. CANVAS TREASURE BLACK RETT.




rivestimento [ wall pavimento / floor

1_30x120 CANVAS COTTON RETT. 3_20x120 20x170 LEGEND SAND RETT.
2_30x120 60x120 CANVAS GREY RETT.




CANVAS

WALL COUTURE
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CANVAS

WALL COUTURE

GRES PORCELLANATO DA RVESTIMENTO / PORCELAIN WALL TILES

Lispirazione nasce dalle fibre tessili, che come trame preziose arricchiscono le pareti con effetti di imprevedibile
eleganza. Una gamma composta da 5 tonalita, in 2 differenti formati, per dare vita a soluzioni di posa sempre
nuove, in bicromia e in abbinamento ad una proposta ricercata di elementi decorativi.

Inspired by textile fibres, which like weaves enrich the walls with effects of unpredictable elegance. The range
is available in five shades and two different formats, to create innovative laying solutions, two-toned and in
combination with a refined range of decorative elements.

Canvas

6121210 Canvas Cotton rett. 6121215 Canvas Cotton rett.
60x120 F 65,00 30x120 F 65,00

6121310 Canvas Beige rett. 6121315 Canvas Beige rett.
60x120 F 65,00 30x120 F 65,00
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6121250 Mos. Mini Canvas Cotton
30x30 Box Pz 4 F 245,00

6122305 Canvas Beige rett.
60x60 F 61,00

6121350 Mos. Mini Canvas Beige
30x30 Box Pz 4 F 245,00

6121410 Canvas Grey rett.
60x120 F 65,00

6121610 Canvas Black rett.
60x120 F 65,00

6121510 Canvas Tobacco rett.
60x120 F 65,00

6121415 Canvas Grey rett.
30x120 F 65,00

6121615 Canvas Black rett.
30x120 F 65,00

6121515 Canvas Tobacco rett.
30x120 F 65,00

6122405 Canvas Grey rett.
60x60 F 61,00

6121450 Mos. Mini Canvas Grey
30x30 Box Pz 4 F 245,00

6122605 Canvas Black rett.
60x60 F 61,00

6121650 Mos. Mini Canvas Black
30x30 Box Pz 4 F 245,00

6122505 Canvas Tobacco rett.
60x60 F 61,00

6121550 Mos. Mini Canvas tobacco
30x30 Box Pz 4 F 245,00



CANVAS

WALL COUTURE

La classicita dei damaschi e dei broccati diventa
assolutamente contemporanea, grazie alla sen-
sazione inedita di un bozzetto manuale, arricchito
con le sfumature della china e degli acquerelli.
Originale sfondo decorativo in 2 varianti di colore,
da abbinare facimente anche alle lastre Canvas.

The classic style of damasks and brocades
becomes absolutely contemporary, thanks to the
brand-new hand sketched feeling, enriched with
the nuances of ink and watercolours. Original dec-
orative background in 2 different colours, which
can be easily combined with the Canvas slabs.

Used regala ad ogni ambiente la suggestione dei
tesori ritrovati. Tappezzerie consumate dal tempo e
antiche carte da parati sono l'ispirazione di questo
progetto compositivo, che crea una perfetta sintesi
di eleganza e modemita.

Used creates the atmosphere of a rediscovered
treasure. Aged upholstery and ancient wallpapers
are the inspiration for this composition project,
which creates a perfect blend of elegance and
modernity.

36

Canvas Arabesque

6121810 Canvas
Arabesque Beige rett.

Arabesque Cotton rett.

Canvas Used

6122105 Canvas 6122205 Canvas

Used Beige rett.

LLa tendenza decorativa degli effetti sfumati pro-
pone sofisticati giochi di colore e offre molteplici
possibilita compositive. La grafica Evanescence
puo essere utilizzata per disegnare campiture
continue dall'effetto pennellato oppure per costruire
geometrie astratte e assolutamente casuali.

The decorative shading effects offer sophisticated
colour patterns and many possible combinations.

The graphics of Evanescence can be used to cre-
ate continuous backgrounds with a brushed effect
or to build absolutely random abstract geometries.

6121910 Canvas
Evanescence Beige rett.

6121915 Canvas
Evanescence Beige rett.

6122010 Canvas
Evanescence Grey rett.

6122015 Canvas
Evanescence Grey rett.



CANVAS

WALL COUTURE

Pezzi speciali Special trims

i I

6121620 Dec. Canvas Treasure 6121520 Dec. Canvas Treasure 6121920 Dec. Canvas Evanescence 6122020 Dec. Canvas Evanescence Grey *6121260 Punto luce Gesso rett. 6121235 Alzata Gesso rett.
Black mix 2 30x120 Box Pz 2 Tobacco mix 2 30x120 Box Pz 2 Beige mix 2 30x120 Box Pz 2 mix 2 30x120 Box Pz 2 12,5x120 Box Pz 2 PZ 145,00 12,5x120 Box Pz 2 PZ 95,00

PZ 145,00 (prezzo al pz.) PZ 145,00 (prezzo al pz.) PZ 145,00 (prezzo al pz.) PZ 145,00 (prezzo al pz.)
* Articolo predisposto per il

contenimento di una fonte
luminosa a scomparsa, per un

effetto di luce diffusa verso I'alto. SN ==

PUNTO EREREE == —

LUCE [;"" : =

6121335 Alzata Beige rett.
PIASTRELLA 12,5x120 Box Pz 2 PZ 95,00

* Item designed to contain a
retractable light source, for an
upward diffused light effect.

30NT OINNd

6121220 Comp. Canvas Diadema Oro 2pz 6121320 Dec. Canvas Chandelier Beige
120x120 Box Cp 1 PZ 795,00 (prezzo a comp.) 60x120 Box Pz 1 PZ 295,00
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6121225 Dec. Canvas Flora Cotton 6121230 Dec. Canvas Flora Cotton mix2
60x120 Box Pz 1 PZ 295,00 30x120 Box Pz 2 PZ 145,00 (prezzo al pz.)
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WALL&PORCELAIN

Wall&Porcelain & una nuova tecnologia ceramica concepita per il
rivestimento di interni, che unisce i pregi del grés porcellanato ad alcune
delle qualita tipiche della bicottura o della monoporosa tradizionale.

CHARACTERISTIC

GRANDE FORMATO,

BASSO SPESSORE

La tecnologia Wall&Porcelain,
a differenza della monoporosa
tradizionale, permette di
produrre lastre ceramiche
reftificate monocalibro di
grandi dimensioni e dallo
spessore ridotfo.

BIG SIZE, THIN THICKNESS
The technology
Wall&Porcelain, unlike
fraditional mono-porous,

allow to produce ceramic slabs
rectified mono-caliber in big
sizes and reduced thickness.

AFFIDABILITA

E immune dal problema
delle micro fessurazioni
superficiali che possono
presentarsi nel

post posa (cavillo tardivo).

RELIABILITY

It is immune to the
problem of superficial
micro-cracks

that may occur affer the
installation (afterlaying
crazing).

ELASTICITA
Wall&Porcelain
garantisce una maggiore
aderenza alle

superfici mantenendo una
perfetta planarita.

ELASTICITY
Wall&Porcelain ensures
greater adherence fo
surfaces while
maintaining a perfect
flatness.

B=t

COMFORT

Offre un isclamento fermi-
co ed acustico superiore

rispetto a quello del gres.

COMFORT
It offers greater thermal
and acoustic insulation
compared fo porcelain
sfoneware.

fired tiles.

RESISTENZA

Le superfici risultano
inalterabili, come
quelle del gres.

RESISTANCE

The surfaces are
unchangeable, like
porcelain stoneware
ones.

g/

INTELLIGENTE

E realizzato con lo
speciale impasto ECO-
BODY, contenente il
40% di materie prime
recuperate da alire
lavorazioni industriali.

INTELLIGENCE

It is produced with the
special ECO-BODY mix
hat contains 40% of raw
material recovered from
other industrial processes.

- -
1 1
R

LEGGEREZZA

Il peso ridotto, rispetto al
gres fradizionale, rende
il prodotto pit maneg-
gevole.

LIGHTWEIGHT

The light weight
compared fo fraditional
porcelain sfoneware
makes this product easy
fo handle.

ECO-SOSTENIBILE

E rettificato a secco, con
un minor consumo di ener-
gia e un fotale recupero
degli scarti di
lavorazione.

ECO-SUSTAINABILITY

A dry straight edge cut
fing system is used with
reduced energy consump-
tion and total recovery of
processing waste.

Per maggiori informazioni, & possibile effettuare il download del filmato ufficiale wall&porcelain su www.ariana.lt
For further information, download the official presentationvideo on the website www.ariana.lt
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Wall&Porcelain is a new ceramic tile technology for indoor surfaces,
which combines the values of porcelain stoneware with some of the
typical advanfages of traditional porous single fired material or doubled

%{...

PRATICITA
Wall&Porcelain & un
materiale incredibilmente
facile da tagliare e da
lavorare.

PRACTICALITY
Wall&Porcelain is a
material incredibly easy
fo cut and process.

IMBALLI / PACKAGING

FORMATI SIZES = Thickness | T3 Pes/Box | 50 Mg/Box | T Kg/Box | 5% Box/Pallet | B Ma/Pallet | 2 Kg/Pallet
60x120 - 24"x48" rett. 7 2 1,44 23,00 26 37,44 640
30x120 - 12"x48" rett. 7 4 1,44 23,00 36 51,84 868
60x60 - 24"x24" rett. 7 4 1,44 23,00 32 46,08 756

L'unita minima di vendita per tutti gli articoli (fondi, decori e pezzi speciali) & la scatola completa. The minimum sales quantity for all items (plain tiles, decorations and special trims) is one full box.

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PROPRIETA FISICO - CHIMICHE NORMA GRES PORCELLANATO WALL & PORCELAIN BICOTTURA
PHYSICAL - CHEMICAL PROPERTIES NORM PORCELAIN TILES DOUBLE FIRED WALL TILES
VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORE ARIANA VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS ARIANA VALUE VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS
CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME
EN 14411 (1SO 13006) - ALLEGATO G - Gruppo Bla EN 14411 (IS0 13006) - Gruppo BIII
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH
EN 14411 (1SO 13006) - ANNEX G - Group Bla EN 14411 (SO 13006) - Group BIIl
LUNGH E LARGH. DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA | UNIEN SO +0,5% solo Rettificato = 12cm: 0,5%
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILES 10545/2 £0,5% only Rectified 1> 12 cm: 0,3%
SPESSORE UNIEN ISO ) . )
THICKNESS 10545/2 £50% £5.0% £10%
RETTILINEARITA SPIGOLI UNIEN SO
\WARPAGES OF EDGES 10545/2 £05% +0.3% £0.3%
ORTOGONALITA UNIEN ISO
WEDGING 10545/2 £06% £0,5% £0,5%
PLANARITA UNIEN ISO +0,5%
FLATNESS 10545/2 +05% £03% -03%
ASSORBIMENTO DACQUA UNIEN ISO
\ATER ABSORPTION 10545/3 E<05% E=6% >10%
RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNIEN SO , . per spessore = 7,5 mm > 15 N/mm?
BENDING STRENGTH 10545/4 = 35 N/mm = 30 N/mm per spessore < 7,5 mm> 12 N/mim?
FORZA DI ROTTURA UNIEN ISO per spessore = 7,5 mm = 1300 N S 700N
BREAKING STRENGT 10545/4 per spessore < 7,5mm =700 N
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI UNIEN ISO RICHIESTA RICHIESTA RICHIESTA
THERMAL SHOCK RESISTANCE 10545/9 REQUIRED REQUIRED REQUIRED
RESISTENZA AL GELO UNIEN ISO RICHIESTA NON RICHIESTA NON RICHIESTA
FROST RESISTANCE 10545/12 REQUIRED NOT REQUIRED NOT REQUIRED
RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN ISO CLASSE 3 MINIMO
RESISTANCE TO STAINING 10545/14 GL = MINIMO CLASSE 3 GL = MINIMO CLASSE 3 CLASS 3 MINIMUM
DILATAZIONE ALLUMIDITA UNIEN ISO
MOISTURE EXPANSION 10545/10 < 0.1 (mm/m) < 0.1 (mm/m] =0.3 (mm/m]
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CANVAS

WALL COUTURE

ECO-CERAMIC MANUFACTURNG
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»
Ceramios of leah
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LA GARANZIA DI UN FUTURO GREEN BUILDING PASSA ATTRAVERSO LA QUALITA" ECO-SOSTENIBILE.

Da azienda sensibile alle tematiche ambientali, ARIANA si & sempre preoccupata di mantenere i parametri che regolano i processi industriali al di sotto delle normative, composto al
40% minimo da materiale riciclato recuperato da altre lavorazioni industriali. ECO-BODY & ufficialmente certificato per recepire gli standard LEED (Leadership in Energy and Environmental
Design) il sistema di rating internazionale delle performance ambientali che in edilizia promuove la progettazione sostenibile riguardante I'intero edificio per ridurne I'impatto ambientale
per tutto il suo ciclo di vita. Tutte le collezioni ARIANA che utilizzano questo speciale impasto certificato, riportano nella pagina riepilogativa I'esclusivo logo ECO-BODY, che oltre ad
indicare il 40% minimo di materiale riciclato, ne evidenziano la compatibilita col sistema di crediti LEED.

ARIANA & membro di GREEN BUILDING COUNCIL ITALIA, I'associazione italiana dei leader che operano per trasformare il mercato dell'edilizia verso la sostenibilita ambientale e per
costruire comunita vivibili. | soci GBC Italia promuovono la responsabilita ambientale, economica e sociale innovando il modo in cui gli edifici sono progettati, realizzati e utilizzati.

THE FUTURE OF GREEN BUILDING IS GUARANTEED BY ECO-SUSTAINABLE QUALITY.

As a company that cares deeply about environmental issues, ARIANA has always endeavoured to keep its parameters below the legal limits for manufacturing processes, utilising a minimum of 40%
recycled material recovered from other industrial processes. ECO-BODY is officially certified for access to LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) credits, the international rating system for
environmental performance which promotes sustainable design in the construction industry with a view to reducing the overall environmental impact of buildings over their entire life cycle.

All ARIANA collections made with this special certified mix are identified in the contents page with the exclusive ECO-BODY logo, which in addition to indicating a minimum of 40% recycled material,
underlines the product’s compatibility with the LEED credits system. ARIANA is a member of Italian GREEN BUILDING COUNCIL, the association of top players working to transform the building market
towards sustainability and to build liveable communities. GBC Italian members promote environmental, economic and social responsibility, innovating buildings in terms of engineering, design,
manufacturing and use.

The system is based on credits awarded for each of the sustainability requirements met by the building. The sum of the credits determines the level of certification obtained.

Although LEED certification is awarded to buildings and not single products, ceramic tile products contribute to the achievement of LEED credits.

La riproduzione dei colori & approssimativa.
Colour reproduction approximate.

Ceramica Ariana S.S. 569 di Vignola n°® 226, 41014 Solignano di Castelvetro (MO) - Italy - Tel +39 059 9752021 - Fax +39 059 9752230 - www.ariana.it
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